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Ράντμιλα Καράνοβιτς: Μήπως μετά από τη συμμετοχή σας σε αυτό το Συνέδριο 
Ψηφιακών Μέσων στην Αθήνα, έχετε κάποιες νέες ιδέες σχετικές με το πώς 
μπορούμε να αξιοποιήσουμε τις σύγχρονες τεχνολογίες στο μέλλον, με κύριο 
στόχο τη διάδοση της ορθόδοξης πνευματικότητας;

Νέναντ Μπαντοβίνατς: Εδώ και χρόνια επεξεργαζόμαστε νέες ιδέες και 
ασχολούμαστε συνεχώς με την εξεύρεση νέων δυνατοτήτων. Όπως τονίζω εδώ και 
καιρό, η κινητή τηλεφωνία και τα μέσα κινητής επικοινωνίας των πιστών με τον π. 
Γαβριήλ, αναπτύσσονται ραγδαία και ότι έχουμε πολλά περιθώρια βελτίωσης 
αυτής της επικοινωνίας. Η ιδέα μας είναι η κατάταξη σε διάφορες κατηγορίες 
αυτού του μεγάλου αριθμού των θρησκευτικών κειμένων και έργων ποικίλου 
πνευματικού περιεχομένου, που είχε δημοσιεύσει ο πάτερ, και η διανομή τους στα 
προφίλ των χρηστών κινητών τηλεφώνων. Έτσι ο χρήστης θα είχε στην διάθεσή 
του ανά πάσα στιγμή το ζητούμενο κείμενο, που θα τον ενθάρρυνε να σκέφτεται  
με ένα πιο πνευματικό τρόπο. Με αυτό τον τρόπο θα μπορούμε να τραβήξουμε 
ακόμη περισσότερο το ενδιαφέρον των πιστών. Η ιδέα είναι παλιά, ενώ στο 
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συνέδριο μας δόθηκε η ευκαιρία για την περαιτέρω ανάπτυξη του ιεραποστολικού 
μας έργου μέσω διαδικτύου.

Ράντμιλα Καράνοβιτς: Ευχαριστούμε πολύ τον κ. Νέναντ Μπαντοβίνατς, τον 
webmaster του ιστότοπου της Ι.Μ. Λέπαβινα, που προσφέρει τεχνική υποστήριξη 
ιεραποστολικών έργων του Αρχιμανδρίτη  Γαβριήλ  ηγούμενου της Ι.Μ. Λέπαβινα. 
Η αφορμή για τη συνέντευξη του Νέναντ Μπαντοβίνατς ήταν η συμμετοχή του π. 
Γαβριήλ στο Πρώτο Διεθνές Συνέδριο Ψηφιακών Μέσων και Ορθόδοξης 
Ποιμαντικής, που διεξήχθη στις αρχές του Μαΐου 2015 στην Αθήνα. Νέναντ, σας 
ευχαριστώ για τη συμμετοχή σας στην εκπομπή „Σπίθες Ορθοδοξίας“ και για όλα 
αυτά τα όμορφα και ενδιαφέροντα θέματα που μας είχατε παρουσιάσει.

Νέναντ Μπαντοβίνατς: Σας ευχαριστώ Ραντμίλα, σας ευχαριστώ θερμά για το 
πολύτιμο χρόνο που αφιερώσατε για μένα και μπόρεσα να σας πω μέσα σε λίγα 
λεπτά να πω τι έγινε κατά τη διάρκεια του συνεδρίου. Θα ήθελα να ολοκληρώσω 
τη συνέντευξη μου με το συμπέρασμα  του π. Γαβριήλ, σχετικά με το συνέδριο: 
„Είναι αλήθεια ότι το διαδίκτυο αναπτύχθηκε εκτός της Εκκλησίας, οπότε είναι 
αναμενόμενο να εκδηλώνεται κάποιου είδους αμηχανία σχετικά με την κατανόηση 
και την ενδεδειγμένη χρήση του. Αυτό όμως κάθε άλλο παρά εμποδίζει τη 
σύγχρονη ορθόδοξη σκέψη να αξιοποιεί τις δυνατότητές του, να το εντάσσει 
επιτυχώς στη δυναμική των δράσεών της και να το εξαγιάζει στο μέτρο των 
δυνατοτήτων της προς δόξαν του Τριαδικού Θεού. Τρεις ημέρες εντατικών 
εργασιών το απέδειξαν αυτό.“ Σε αυτό το συμπέρασμα κατέληξα κι εγώ, το 
συνέδριο ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τους 
ανθρώπους που ήταν δίπλα μας και μας βοήθησαν με την παρουσία τους και τις 
υπηρεσίες τους: την κα. Σάνια Παυκώβ και τον καθηγητή Δρ. Ντράγκαν Kάραν, που 
πήραν μέρος στην συνάντηση μας στην Αθήνα.

Μόλις είχατε ακούσει την εκπομπή „Σπίθες Ορθοδοξίας“ του Ραδιοτηλεοπτικού 
Σταθμού της Σερβικής Δημοκρατίας. Ετοίμασαν και παρουσίασαν την εκπομπή: 
δημοσιογράφος Λίλιανα Βούτσινιτς, Μουσική Επιμέλεια: Ιγκόρ Δίβλιακ, Ηχολήπτης: 
Ντέϊαν Σούσιτς,

Συντάκτης και Οικοδεσπότης: Ράντμιλα Καράνοβιτς.


